Dico de points
Point 94

94 — motif sur 6 mailes et 4 rangs
Faire une chainette de base d’'un multiple de 6 + 3 ml.
Rang de base: 1 ms dans la 2™ ml en partant du
N 4 : ) crochet, (1 ms dans la m suiv, 9 ml,1 mc dans lams, 4
eI o oS o | ml, sauter 4 m, 1 ms, 9 ml, 1 mc dans la ms) tout le
: SN Ay : ' rang finir par 1 ms.
1* rang : 6 ml, (1 ms dans I'arceau suivant, 1 ms dans
I’arceau suiv, 4 ml) tout le rang, finir par 2 ml au lieu
de 4, 1 DB dans la ms du début.
-0 2™ rang : 1 ml, 1 ms sur la DB, 2 ml, (1 mc dans la ms
i A7\ AN VPN suivante, 9 ml, 1 mc dans la méme ms, 9 ml, 1 mc
..'," S\ A\ I, T (A \ T dans la méme ms, 4 ml, sauter 1 ms) tout le rang, finir
e e s e e e v e/ par 2 ms au lieu de 4, 1 ms dans I’arceau de 6 ml du
début.
3®me rang : 4 ml, (1 ms dans I'arceau suivant, 4 ml, 1 ms dans I’arceau suivant) finir par 1 DB sur la ms
du début.
48 rang : 1 ml, 1 ms dans la DB, 9 ml, 1 mc dans la méme ms, (4 ml, sauter 1 ms, 1 mc dans la ms
suivante, 9 ml, 1 mc dans la méme ms, 9 ml, 1 mc dans la méme ms) tout le rang, finir par 1 ms dans
I’arceau de 4 ml du début.



